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LOS ANGELES

Découvrez le premier casque sans fil auto-rechargeable au monde alimenté par le matériau de cellule solaire 
Powerfoyle™. Grâce à une technologie verte avancée, le casque Los Angeles convertit toute la lumière, 
extérieure et intérieure, en énergie pour offrir une écoute infinie.

PRIX : 166.66€HT

PRIX BOUTIQUE : 199.99€HT

Anti Bruit
ANC / ENC

Bluetooth
5.0

Appli 
Urbanista

Solaire Jamais
en panne

PHOENIX

Urbanista Phoenix, les premiers écouteurs solaires au monde dotés d’un étui de 
chargement profilé intégré à la technologie Powerfoyle™.

PRIX : 124.99€HT

PRIX BOUTIQUE : 149.99€HT

Anti Bruit
ANC / ENC

Bluetooth
5.2

Appli 
Urbanista

Solaire Jamais
en panne
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Urbanista Valencia, le casque supra-auriculaire ultime pour les 
citadins qui exigent style, confort et performance.  Avec un son 
riche et une réduction du bruit allant jusqu’à 25 dB, le Valencia allie 
le confort tout au long de la journée à un design pliable et facile 
à transporter. Offrant 50 heures d’autonomie sans fil, le Valencia 
vous permet de profiter de votre musique, de vos podcasts et de 
vos appels sans souci, où que vous alliez.

PRIX : 49.99€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.99€HT

VALENCIA

Anti Bruit
ANC / ENC

Bluetooth
5.3

Autonomie
45H

50

Pliable Assistant
vocal



6 7

AUSTIN
Conçus pour la vie en mouvement, les écouteurs Austin vous permettent 
de profiter d’un son sans fil où que vous alliez. Ils sont protégés contre les 
éclaboussures d’eau et conçus pour une utilisation quotidienne confortable.

PRIX : 33.33€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.99€HT

TactileBluetooth
5.3

Autonomie
20H

20

IPX4

IPX4

PALO ALTO

Palo Alto, nos écouteurs sans fil dotés de la technologie de pointe Adaptive 
Noise Cancelling. La technologie Adaptive Noise Cancelling des écouteurs 
surveille en permanence votre environnement, ajustant le contrôle du bruit 
ambiant et éliminant les distractions pour une expérience audio précisément 
adaptée, le tout, avec une impressionnante autonomie de 45 heures.

PRIX : 66.66€HT

PRIX BOUTIQUE : 79.99€HT

Anti Bruit
ANC / ENC

Bluetooth
5.3

Autonomie
45H

45

Appli 
Urbanista
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BLP7997

BATTERIE DE SECOURS 10000 MAH
AVEC ÉCOUTEURS SANS FIL INTÉGRÉS

Nouvelle batterie externe 2 en 1, avec écouteurs bluetooth. Design et pratique, cette 
batterie offre 10 000mAh avec une autonomie jusqu’à 8 heures. 

Autonomie : 6/8 H
Batterie : 10 000mAh
Poids : 285 g

PRIX : 35.65€HT

PRIX BOUTIQUE : 69.90€HT

  

Anti Bruit
ANC / ENC

Autonomie
6H en lecture

Ecouteurs & 
étui tactiles

TWS 
système

Bluetooth
5.3

Retrouvez 
mes écouteurs

Anti Bruit
ANC / ENC

Autonomie
6H en lecture

Ecouteurs & 
étui tactiles

TWS 
système

Bluetooth
5.3

Retrouvez 
mes écouteurs

Optez pour ces écouteurs ANTI BRUIT avec écran, la solution idéale pour 
une écoute de qualité, à tout moment et en toute simplicité.
Dotés d’un écran pratique, vous pourrez facilement contrôler tous les 
paramètres de vos écouteurs : niveaux audio et de batterie, gestion des 
appels et de la lecture, réglage mode Ambiant/ANC, sans avoir à sortir votre 
téléphone. Plus besoin de chercher votre téléphone dans votre sac ou votre 
poche, tout est à portée de main !

Ecouteurs Bluetooth 5.3 ANC/ENC, conçus pour une expérience audio 
optimale. Profitez d’une qualité sonore exceptionnelle avec la fonction de 
réduction active du bruit (ANC) et une clarté améliorée pour vos appels grâce 
au microphone intégré et à la fonction mains libres. Gérez votre musique 
facilement avec les commandes pour pause, lecture, et changement de 
morceaux, tout en répondant ou raccrochant vos appels d’une simple 
touche. L’indicateur LED de charge et les réglages personnalisables, tels 
que le volume, l’égalisation et la luminosité, vous offrent un contrôle total. 
En plus, avec la batterie Li-Ion Polymère longue durée et les accessoires 
inclus, comme le câble USB Type-C, vous êtes prêt à profiter de vos 
écouteurs où que vous soyez. 

PRIX : 59.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 9 9.90€HT PRIX : 33.30€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.90€HT

KF3000

ECOUTEURS ANC AVEC 
ÉCRAN DE CONTRÔLE TACTILE BTE4962

ÉCOUTEURS SANS FIL BLUETOOTH
AVEC ÉCRAN TACTILE
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BLP4956

ÉCOUTEURS SANS FIL ANTI BRUIT AVEC ÉTUI DE CHARGE

Dimensions : 5.9 X 5.3 X 2.9 cm
Autonomie : 15 jrs en veille - 5H en utilisation

Poids : 113 g

Profitez d’un son parfait en toutes circonstances avec les écouteurs sans fil Blaupunkt dotés de la technologie ANC 
Grâce au Bluetooth 5.3, vivez une expérience musicale immersive, que ce soit en faisant du sport, en promenade ou au 
bureau. Leur système de charge rapide (1 heure pour les oreillettes) s’active automatiquement dès qu’ils sont rangés 
dans leur étui protecteur.

PRIX : 36.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.90€HT

MICROPHONEANTI BRUIT AFFICHAGE 
AUTONOMIE LED

BLUETOOTH
5.3

APPELS 
MAINS LIBRES
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BLP4969

ÉCOUTEURS SANS FIL ANC

Les écouteurs vous permettent d’écouter votre musique et de répondre à des appels, le tout sans fil ! Le 
petit boitier de charge qui rentre sans problème dans une poche, permet de recharger vos écouteurs 
quand ils sont rangés à l’intérieur et ainsi prolonger l’autonomie de vos écouteurs..

PRIX : 21.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.90€HT

Dimensions : 6.1 X 4.6 X 2.4 cm
Autonomie : 200H en veille - 30H + 6H en utilisation

Batterie : 300mAh pour l’étui
Poids : 113 g

BLUETOOTH
5.3

APPELS 
MAINS LIBRES

AUTONOMIE

200H

BATTERIE
300MAH



14 15

BLP4955

ÉCOUTEURS ANTI BRUIT 
BLUETOOTH AVEC AFFICHAGE 
AUTONOMIE BATTERIE

Dimensions : 5.9 X 5.3 X 2.9 cm
Batterie : 120 jrs en veille - 5H en utilisation

Poids : 113 g

PRIX : 16.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 29.99€HT

BLP4899 BLP4957

ÉCOUTEURS SANS FIL
AVEC ÉTUI DE CHARGE

ÉCOUTEURS SANS FIL
AVEC ÉTUI DE CHARGE

Dimensions : 5.3 X 4.8 X 2.5 cm
Autonomie : 222H en veille - 6H en utilisation

Poids : 83 g

Dimensions : 7 X 5 X 2.5 cm
Autonomie : 70H en veille - 4H en utilisation

Poids : 33 g

PRIX : 39.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 65.90€HT
PRIX : 17.02€HT

PRIX BOUTIQUE : 29.90€HT

BLUETOOTH
5.0

APPELS 
MAINS LIBRES

AUTONOMIE

5H

ANTI
BRUIT

MICROPHONE

MICROPHONEAFFICHAGE 
AUTONOMIE LED

BLUETOOTH
5.1

APPELS 
MAINS LIBRES BLUETOOTH

5.3
APPELS 

MAINS LIBRES
AUTONOMIE

4H

BTE430

ÉCOUTEURS BLUETOOTH 
ABS RECYCLÉ ET BAMBOU FCS

Dimensions : 6.5 X 3.6 X 2.5 cm
Autonomie : 10H en veille - 5h en utilisation

Batterie : 25mAh pour les écouteurs
Batterie : 300mAh pour l’étui

Poids : 76.1 g

Dimensions : 5.5 X 4.5 X 3 cm
Autonomie : 300H en veille - 5h en utilisation

Batterie : 40mAh pour les écouteurs
Batterie : 300mAh pour l’étui

Poids : 43 g

PRIX : 21.04€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.90€HT

BTE410

ECOUTEURS BLUETOOTH
 ABS RECYCLÉ

PRIX : 31.16€HT

PRIX BOUTIQUE : 49.90€HT

61% 
D’ABS RECYCLÉ

61% 
D’ABS RECYCLÉ

Bluetooth
5.0

Appels
mains libres 

Autonomie
5H

5

Autonomie
5H

5

Bluetooth
5.3

Appels
mains libres

Gravure
personnalisée

lumineuse

VOTREVOTRE
LOGOLOGO

- Materiaux recycles
- Petit et discret

- LED lumineuse pour logo

Les          produits+



16 17

BTE440

CASQUE BLUETOOTH 200 MAH 
ABS RECYCLÉ & BAMBOU FCS 

Dimensions : 20 X 16 X 8 cm
Batterie : 180H en veille - 6H en utilisation

Poids : 168 g

PRIX : 17.22€HT

PRIX BOUTIQUE : 35.90€HT

BLP4992

CASQUE BLUETOOTH 450 MAH
PLASTIQUE RECYCLÉ GRS

Dimensions : 15.3 X 19.5 X 7.5 cm
Batterie : 300H en veille - 10H en utilisation

Poids : 197 g

PRIX : 28.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 49.90€HT

65% 
D’ABS RECYCLÉ

61% 
D’ABS RECYCLÉ

BLUETOOTH
5.3

APPELS 
MAINS LIBRES

AUTONOMIE

10H

PLIABLE

BLP4100

CASQUE BLUETOOTH
300 MAHS

Au-delà de ce bel effet visuel, toutes les fonctionnalités 
sont en place pour offrir jusqu’à 19 heures d’écoute, sans 
fil et confortable (oreillettes rembourrées).

Dimensions : 15,3 X 18 X 7,3 cm
Autonomie : 20H en utilisation
Poids : 285 g PRIX : 26.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 49.90€HT

- Excellente autonomie
- Confortable

- Best seller

Les          produits+

PORT 
AUX-IN

APPELS 
MAINS LIBRES

AUTONOMIE

20H

BLUETOOTH
5.0

5.0

MICROPHONE

Bluetooth
5.0

Autonomie
6H

6

Pliable Appels
mains libres

- Finition bambou
- Pliable

- Fonction kit mains libres

Les          produits+
- Materiaux recyclés

- Design pliable
- Autonomie 10 heures

Les          produits+
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BLP4928

CASQUE BLUETOOTH

Compatible avec tous les appareils Bluetooth, ce casque 
est idéal pour écouter de la musique, regarder des films, 
et même jouer à des jeux vidéo en toute liberté.

Dimensions : 19.5 X 4 X 20.7 cm
Batterie : 300H en veille - 6H en utilisation
Poids : 205 g

- Casque pliable
- Batterie 200mAh

- Boutons de contrôle

Les          produits+

PRIX : 36.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 69.90€HT

PRIX : 43.20€HT

PRIX BOUTIQUE : 79.90€HT

- Excellente autonomie
- Confortable

- Best seller

Les          produits+
BLP4996

CASQUE BLUETOOTH ANTIBRUIT

Plongez dans un monde de silence et de musique 
avec notre casque ANC, où chaque note prend vie 
sans distractions !

Dimensions : 19.5 X 4 X 20.7 cm
Autonomie : 35H en utilisation
Poids : 239 g

BLUETOOTH
5.4

5.0

AUTONOMIE
EN VEILLE

120H
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dB-Pulse-BLK dB-Pulse-GLD

DB PULSE

CASQUE 
RÉDUCTION DE BRUIT

Un casque Bluetooth au design stylé, doté d’une 
autonomie record (jusqu’à 40h) intégrant les technologies 
les plus récentes de réduction de bruit et d’assistance 
vocale.

PRIX : 140.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 259.00€HT

dB-Fit-PNKdB-Fit-BGY dB-Fit-FSHdB-Fit-BLK dB-Fit-CML dB-Fit-MRNdB-Fit-GLD dB-Fit-REDdB-Fit-GRY

DB FIT

PAIRE DE
COUSSINETS AIMANTÉS

Les coussinets deeBee vous permettent de personnaliser 
votre casque et de le rendre unique. Grâce à un système 
magnétique aimanté de haute technologie, vous pouvez 
remplacer rapidement vos coussinets.

PRIX : 16.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 25.00€HT
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CASQUE CONFÉRENCE
BLUETOOTH 
RÉDUCTEUR DE BRUIT

BLP4990

PRIX : 63.38€HT

PRIX BOUTIQUE : 99.90€HT

- Petite et puissante
- Joli coloris

- Facile à transporter

Les          produits+

BLUETOOTH
5.0

MICROPHONE AUTONOMIE ANTI BRUIT

BLP4901

CASQUE CONFÉRENCE
BLUETOOTH 
RÉDUCTEUR DE BRUIT

PRIX : 70.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 109.00€HT

- Fonction anti-bruit
- Base de recharge

- Sans fil

Les          produits+

BLUETOOTH
5.0

MICROPHONE AUTONOMIE ANTI BRUIT

WEBCAM
FULL HD2K 
AVEC TRÉPIED 

BLP0005

PRIX : 39.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 65.90€HT

- Qualité de l’image
- Confort visuel

- Efficacité

Les          produits+

MICROPHONE CAPTEUR
FULL HD

PORT
USB

BLP5682
MONTRE 2-EN-1 AVEC ÉCOUTEURS BLUETOOTH

Alors oui, disons-le d’entrée : cette montre connectée Blaupunkt va faire des jaloux !
Ses multiples fonctions “santé” - affichage du rythme cardiaque, moniteur de sommeil - sont complétées 
par un large spectre de fonctions appréciables pour les férus de sport.

PRIX : 59.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 99.90€HT

Dimensions : 6.1 x 5 x 2.2 cm / 1.69 pouces
Bracelet : 25 cm
Garantie 2 ans

Compatible android et iOS
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COLLECTION

TENSION 
ARTÉRIELLE

CONTRÔLE
MUSIQUE

CALORIES 
BRULEES

IP67

RÉSISTANT
ÉCLABOUSSURES

ALERTES
MESSAGES
& APPELS

TACTILE CARDIO MONITEUR
SOMMEIL

PODOMETREBLUETOOTH
5.3

MÉTÉO

BLP5254

MONTRE CONNECTÉE

Cette montre connectée haut-de-gamme propose plus de 30 
services. Élégante et design, elle apportera la touche finale à 
votre tenue.

PRIX : 58.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 89.90€HT

Montre connectée Bluetooth 5.3
Autonomie en utilisation : ~ 7 jours

Temps de charge : 2 heures
Compatible iOS  > 9.0

Batterie rechargeable Li-Po 260mAh

Surveillance
du sommeil

Contrôle
caméra

Alarme

Ecran AMOLED

Appels & sms

Multi-sports mode :
Pas. calories, distance,

etc.

Assistant vocal

Météo

TENSION 
ARTÉRIELLE

CONTRÔLE
MUSIQUE

CALORIES 
BRULEES

IP67

RÉSISTANT
ÉCLABOUSSURES

ALERTES
MESSAGES
& APPELS

TACTILE CARDIO MONITEUR
SOMMEIL

PODOMETREBLUETOOTH
5.3

MÉTÉO

BLP5253

MONTRE CONNECTÉE

Cette montre connectée haut-de-gamme propose plus de 30 services. Élégante et design, elle apportera 
la touche finale à votre tenue.

PRIX : 25.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.90€HT

Montre connectée Bluetooth 4.0
Autonomie en utilisation : ~ 5 jours

Temps de charge : 2 heures
Compatible iOS  > 9.0

Compatible Android > 5.0
Batterie rechargeable Li-Po 180mAh
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BLP0237

CÂBLE 5-EN-1  LUMINEUX
120 CM RECYCLÉ RCS

Profitez d’une solution de charge universelle avec ce câble 5 
en 1 fabriqué à partir de matériaux recyclés (49 % ABS recyclé 
et plastique RPET). Idéal pour alimenter votre téléphone tout 
en continuant à utiliser votre écran, grâce à ses 5 connecteurs 
rigides qui maintiennent l’appareil en place pendant la charge. 
De plus, sa LED lumineuse sur le cordon central met en valeur 
votre logo, pour une visibilité maximale.

PRIX : 10.08€HT

PRIX BOUTIQUE : 19.90€HT

Câble en nylon tressé avec 5 connecteurs différents
Entrée USB C & USB A

sortie type C, IOS et micro USB
Personnalisation de la LED blanche avec votre logo

Livré dans une pochette de transport RPET
120 cm de longueur

ORIENTABLE POUR MAINTENIR
VOTRE SMARTPHONE

LED LUMINEUSE
POUR VOTE LOGO

SORTIE USB OU TYPE C

CÂBLE
LIGHTNING

CÂBLE
 TYPE C

CÂBLE
MICRO USB

49% 
D’ABS RECYCLÉ

SORTIE LIGHTNING

ÉCRAN D’AFFICHAGE
PUISSANCE DE CHARGEMENT

SORTIE USBC

ENTRÉE USB

ENTRÉE USBC

BLP0246

CÂBLE USB 4 EN 1 CHARGE RAPIDE

Chargez plusieurs appareils simultanément avec ce câble USB 4 
en 1 en matériau tressé, offrant une puissance de charge rapide 
de 60W pour les téléphones et 27W pour d’autres appareils. 
Compatible avec iPhone, Type-C, Android, tablettes, ordinateurs, 
MP3/MP4, jeux vidéo, appareils photo, et plus. Grâce à son 
connecteur USB 2.0 et à la technologie de charge rapide 3A, 
vous bénéficiez d’une charge ultra rapide. L’écran LED intégré 
affiche la vitesse de charge en temps réel, vous permettant de 
suivre l’avancement de la charge.

PRIX : 12.17€HT

PRIX BOUTIQUE : 25.90€HT

Câble en nylon tressé avec 5 connecteurs différents
Entrée USB C & USB A

sortie type C, IOS et micro USB
Personnalisation de la LED blanche avec votre logo

CÂBLE
LIGHTNING

CÂBLE
 TYPE C

CÂBLE
MICRO USB
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BTE030 BTE010 BTE020

CÂBLE 5-EN-1 RPET LUMINEUX 
120 CM RECYCLÉ

LIÈGE CÂBLE 3-EN-1
120 CM RECYCLÉ 

CÂBLE 5-EN-1 LUMINEUX 
PORTE CLÉS 16.5 CM RECYCLÉ

PRIX : 12.98€HT

PRIX BOUTIQUE : 24.09€HT

PRIX : 08.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 15.90€HT

PRIX : 11.42€HT

PRIX BOUTIQUE : 24.09€HT

- Câble 5-en-1 
- LED personnalisable

- 26.5% ABS recyclé certifié GRS

Les          produits+
- Câble 3-en-1  en liège

- Universel compatible tout téléphone
- Pochette en RPET

Les          produits+
- Câble 5-en-1 

- LED personnalisable
- 28.5% ABS recyclé certifié GRS

Les          produits+

26,5% 
D’ABS RECYCLÉ

Pantone  Cool Grey 11C
CMYK  44   34   22   77
RGB   83   86   90
HEX/HTML 53565A

MiLi Logo - Smart Health

Câble en nylon tressé avec 5 connecteurs :
Entrée USB C & USB A- sortie type C, IOS et micro USB
Personnalisation de la LED blanche avec votre logo

120 cm de longueur

Cable réalisé en RPET (50%° + RABS (40%) + PLA (5%) 
Ajout de liège en FSC (4.8%).

Câble en nylon tressé avec 5 connecteurs :
Entrée USB C & USB A- sortie type C, IOS et micro USB
Personnalisation de la LED blanche avec votre logo

Livré dans une pochette de transport RPET

CÂBLE
LIGHTNING

CÂBLE
 TYPE C

CÂBLE
MICRO USB

CÂBLE
LIGHTNING

CÂBLE
 TYPE C

CÂBLE
MICRO USB

CÂBLE
LIGHTNING

CÂBLE
 TYPE C

CÂBLE
MICRO USB

VOTRE
LOGO
VOTRE
LOGO

HD-P16-BLACK/ HD-P16-WHITE HD-P16-BAG-W / HD-P16-BAG-B

MILI TAG MILI TAG PLUS

Dimensions : 38 X 38 X 8 mm
Poids : 20 g

MiLi MiTag est un localisateur Bluetooth compatible avec 
Apple. Localisez vos biens à l’aide de l’application « Find My » 
de votre iPhone, iPad ou iPod touch.

Localisateur bluetooth compatible avec apple, comptact et 
design. Compatible avec l’application « Find My » de votre 
iPhone, iPad ou iPod touch.

PRIX : 18.88€HT

PRIX BOUTIQUE : 24.99€HT

PRIX : 16.17€HT

PRIX BOUTIQUE : 19.95€HT
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DB LOAD

BATTERIE DE SECOURS 10 000MAH INDUCTION 
AVEC CÂBLES INTÉGRÉS

Dimensions : 7 X 10 X 2.2 cm
Batterie : 10 000mAh

Poids : 201 g

Découvrez notre Chargeur de Téléphone Pratique et Puissant !
Ne laissez jamais votre téléphone à court de batterie grâce à notre chargeur innovant : 
Prise Secteur Intégrée et Amovible : Profitez d’une flexibilité totale avec une prise 
qui s’adapte à tous vos besoins, que ce soit à la maison ou en déplacement.Charge 
Rapide : Avec sa capacité de 10 000 mAh, ce chargeur assure une recharge rapide 
et efficace, vous permettant de rester connecté plus longtemps.Design Compact : 
Facile à transporter, il se glisse parfaitement dans votre sac, idéal pour les voyages 
ou les journées bien remplies. Optez pour la commodité et la puissance avec notre 
chargeur de téléphone. Contactez-nous dès aujourd’hui pour plus d’informations 
ou pour passer commande !

PRIX : 35.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.90€HT

Câble 
Lightning 

intégré

Batterie 
10 000mAh

Câble 
TYPE C 
intégré

Zone de 
chargement 
magnetique 

sans fil

KF1000

BLP7765BATTERIE AVEC CÂBLES 10 000MAH

BATTERIE AVEC CÂBLES 10 000MAH

Dimensions : 8.8 X 6.2 X 2.7 cm
Batterie : 10 000mAh

Poids : 190 g

Dimensions : 8.75 X 7.6 X 2.65 cm
Batterie : 10 000Mah-22W

Poids : 235 g

Cette batterie de secours ultra performante 10 000mAh permet de recharger 3 
appareils électroniques en même temps. Grâce à ses câbles Type C & Lightning 
integrés ainsi que son port USB. Son indicateur de charge lumineux permet à tout 
moment de jauger sa réserve d’énergie.

Chargeur 120W 10000mAh. Optez pour la puissance et la praticité avec ce chargeur 
ultra mince de 10000mAh. Grâce à sa charge rapide et ses 4 câbles intégrés 
(USB-C, Micro-USB, Lightning), rechargez facilement votre smartphone jusqu’à 4 
fois ou votre tablette jusqu’à 2 fois. Son afficheur LED vous indique le niveau de 
batterie restant. Idéal pour l’extérieur, ce chargeur portable offre une compatibilité 
universelle pour tous vos appareils.

PRIX : 30.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 49.90€HT

PRIX : 31.82€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.90€HT

Câble 
Lightning 

intégré

Batterie 
10 000mAh

Câble 
TYPE C 
intégré

PORT 
TYPE C

Type C

DOUBLE
PORT USB 

USB

BATTERIE
10 000MAH CÂBLE

LIGHTNING
AFFICHAGE 

AUTONOMIE LED
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BLP7996 BLP7830

BATTERIE DE SECOURS 10 000MAH
BATTERIE DE SECOURS 10 000 MAH
AVEC ECRAN LED AUTONOMIE 

Dimensions : 9.8 X 6.4 X 1.4 cm
Batterie : 10 000mAh

Poids : 120 g
Port USB ×2

Indicateur autonomie LED
Charge rapide : 2~3 heures selon utilisation
Charge lente : 3~5 heures selon utilisation

Dimensions : 9.8 X 6.4 X 1.4 cm
Batterie : 10 000mAh

Poids : 120 g

Cette batterie vous permettra d’alimenter vos appareils à tout moment.
Ne vous retrouvez plus jamais à court de batterie grâce à notre batterie externe 
portable 10 000mAh de qualité supérieure ! Idéale pour les utilisateurs nomades, elle 
vous permettra d’alimenter tous vos appareils électroniques à tout moment, où que 
vous soyez.

PRIX : 19.45€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.90€HT
PRIX : 27.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 49.90€HT

PORT 
TYPE C

Type C

DOUBLE
PORT USB 

USB

BATTERIE
10 000MAH

MICRO USB

- 10 000mAh
- Facilement transportable

- Design

Les          produits+
- Fast charge 22.5W

- 10 000mAh
- Ecran LED affichauge autonomie batterie

Les          produits+

BTE880

BATTERIE DE SECOURS 10 000 
MAH EN TOILE DE CHANVRE

BATTERIE DE SECOURS RPET ET 
CHANVRE ORGANIQUE 5000MAH

Batterie externe fabriquée à l’aide de 4 bouteilles en plastique 
d’1L et de toile de chanvre organique certifié GOTS.

PRIX : 27.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 45.90€HT

BTE870

Dimensions : 10 X 6.7 X 1.3 cm
Batterie : 5 000mAh

Poids : 116 g

Optez pour une solution écologique avec cette batterie de 
secours Bluetech, fabriquée à partir de chanvre organique 
certifié GOTS et de plastique recyclé RPET, provenant de la 
récupération de 2 bouteilles en plastique d’1L. Composée à 31% 
d’ABS recyclé certifié RCS, elle allie performance et respect de 
l’environnement. Pratique et fonctionnelle, elle dispose de 2 
entrées et 2 sorties pour une charge polyvalente.

PRIX : 23.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.90€HT

31% 
D’ABS RECYCLÉ

31% 
D’ABS RECYCLÉ

Dimensions : 14.7 X 7.4 X 1.9 cm
Batterie : 10 000mAh

Poids : 250 g

PORT 
TYPE C

Type C

DOUBLE
PORT USB 

USB

BATTERIE
10 000MAH

- Matériaux recyclés
- 31% d’ABS recyclé

- 10 000mAh
- Double port USB 

- Port type C et micro USB

Les          produits+
- 31% ABS recyclé RCS et toile en chanvre organique

- 5 000mAh
- Double port USB

- Collection 1% For the Planet

Les          produits+

BATTERIE
10000MAH

PORT
USB

PORT 
TYPE C

Type C PORT 
TYPE C

Type C

DOUBLE
PORT USB 

USB

BATTERIE
10 000MAH
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BLP7770

BATTERIE DE SECOURS
5 000 MAH

Dimensions : 6.7 X 1.3 X 10 cm
Batterie : 5 000mAh

Poids : 116 g

PRIX : 20.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 35.90€HT

BTE869

BATTERIE DE SECOURS 
10 000 MAH

Dimensions : 14.7 X 7.4 X 1.9  cm
Batterie : 10 000mAh

Poids : 250 g

PRIX : 26.60€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.90€HT

- 5 000mAh
- Double port USB 

- Port type C et micro USB

Les          produits+
- 10 000mAh

- Double port USB 
- 28% d’ABS recyclé

- Port type C et micro USB

Les          produits+
BLP7875

Dimensions : 15 X 7.5 X 2 cm
Autonomie : 90 jrs en veille - 6H en utilisation

Poids : 425 g

PRIX : 27.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 45.90€HT

BTE899

 BATTERIE DE SECOURS 5 000 MAH
100% RPET

BATTERIE INDUCTION 8 000 MAH
EN TOILE DE CHANVRE  

Dimensions : 5.9 X 5.4 X 2.7 cm
Autonomie : 90 jrs en veille - 6H en utilisation

Poids : 56 g

PRIX : 17.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 29.90€HT

29% 
D’ABS RECYCLÉ

31% 
D’ABS RECYCLÉ

- 8 000 mAh
- 29% d’ABS recyclé

- Fabriquée avec 4 bouteilles en plastique
- Chanvre organique certifié GOTS

- Double port USB
- Charge sans fil en induction

Les          produits+- 5 000 mAh
- 31% d’ABS recyclé
- Double port USB

Les          produits+

Batterie
10000MAH

Port
USB

Port
Type C

Type C

Batterie
10000MAH

Port
USB

Port
Type C

Type C

BATTERIE
8000MAH

PORT
USB

PORT 
TYPE C

Type C

CHARGEMENT 
SANS FIL

BATTERIE
5000MAH

PORT
USB

PORT 
TYPE C

Type C

28% 
D’ABS RECYCLÉ
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BTE898

100% RPET   
BATTERIE AVEC LED 
5 000 MAH

ABS RECYCLE RCS
BATTERIE EXTERNE
10 000 MAH

Dimensions : 14.7 X 7.4 X 1.9 cm
Batterie : 5 000Mah

Poids : 256 g

PRIX : 20.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 35.90€HT

BTE897

Dimensions : 14.7 X 7.4 X 1.9 cm
Batterie : 10 000Mah

Poids : 221 g

PRIX : 30.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 49.90€HT

15% 
D’ABS RECYCLÉ

30% 
D’ABS RECYCLÉ

BLP7777BTE898

100% RPET   
BATTERIE AVEC LED 
5 000 MAH

100% RPET   
BATTERIE AVEC LED 
5 000 MAH

Dimensions : 10 X 6.7 X 1.3 cm
Batterie : 5 000mAh

Poids : 120 g

Dimensions : 10 X 6.7 X 1.3 cm
Batterie : 5 000mAh

Poids : 120 g

Personnalisation de la LED blanche avec votre logo. Personnalisation de la LED blanche avec votre logo.

PRIX : 20.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 35.90€HT
PRIX : 19.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 35.90€HT

CERTIFIED BY ESTS

EST-222118-RCS

VOTREVOTRE
LOGOLOGO

VOTREVOTRE
LOGOLOGO

Batterie
10000MAH

Port
USB

Port
Type C

Type C

Gravure
personnalisée

lumineuse

DOUBLE
PORT USB 

BATTERIE
10 000MAH

PORT 
TYPE C

Type C USB

GRAVURE PERSONNALISÉE 
LUMINEUSE

Batterie
5000MAH

Port
USB

Port
Type C

Type C

Gravure
personnalisée

lumineuse

Batterie
10000MAH

Port
USB

Port
Type C

Type C

- 5 000mAh
- 30% d’ABS recyclé

- Double port USB 

Les          produits+ - 10 000mAh
- 15% d’ABS recyclé
- Double port USB 

Les          produits+ - 5 000mAh
- Double port USB 

Les          produits+
- 5 000mAh

- Double port USB 

Les          produits+
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BTE855 BTE872

BLP7610

100% BAMBOU
BATTERIE DE SECOURS 5 000 MAH 
PANNEAU SOLAIRE  

100% BAMBOU
BATTERIE DE SECOURS 8 000 MAH 
PANNEAU SOLAIRE  

BATTERIE DE SECOURS BAMBOU
8 000 MAH - INDUCTION

Dimensions : 10.35 X 6.35 X 1.6 cm
Batterie : 5 000mAh

Poids : 123 g Dimensions : 5.9 X 5.4 X 2.7 cm
Batterie : 90 jrs en veille - 6h en utilisation

Poids : 56 g

Dimensions : 13.5 X 7 X 1.6 cm
Batterie : 8 000mAh

Poids : 401 g

Coque de protection en bambou. Cette batterie se recharge 
toute seulegrâce au large panneau solaire intégré.

Cette batterie externe pour smartphone d’une puissance de 
8000 mAh est fabriquée avec une coque de protection en 
bambou. Cette batterie se recharge toute seule grâce au large 
panneau solaire intégré.

PRIX : 22.46€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.90€HT

PRIX : 26.70€HT

PRIX BOUTIQUE : 45.90€HT

PRIX : 28.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 45.90€HT

28% 
D’ABS RECYCLÉ

28% 
D’ABS RECYCLÉ

BATTERIE
8000MAH

PORT
USB

CHARGEMENT 
SANS FIL

- Chargeur induction
- Fabriqué à partir de matériaux recyclés

- Batterie de secours 8 000mAh

Les          produits+

Solaire Batterie
5000MAH

Port
USB

Port
Type C

Type C

Solaire Batterie
5000MAH

Port
USB

Port
Type C

Type C

- 5 000mAh
- Double port USB 

Les          produits+
- 8 000mAh

- Double port USB 

Les          produits+

PORT 
TYPE C

Type C
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BTE090

SUPPORT SMARTPHONE SELFIE
ET CHARGEUR

Dimensions : 11.5 X 8.2 X 3.5 cm
Poids : 121 g

Support aimanté à positionner à l’arrière de téléphone pour 
faire des photos comme un pro ! 

PRIX : 20.70€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.90€HT

BLP0239

SUPPORT TÉLÉPHONE
À INDUCTION

Dimensions : 10.2 X 8 X 11.5 cm
Poids : 121 g

Ce support 2 en 1 combine chargeur et support pour 
téléphone. Son design sobre et discret permet de l’utiliser de 
deux manières : le téléphone peut être posé à l’horizontale 
ou à la verticale. Grâce à ces deux options, ce chargeur à 
induction (sans fil) trouve facilement sa place sur un bureau 
ou une table de chevet.

PRIX : 19.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 35.90€HT

- Bras à selfie
- Support aimanté

- Recharge votre smartphone

Les          produits+
- Utilisation à la maison ou au bureau

- Recharge sans fil
-  Design élégant et fonctionnel

Les          produits+AimantéBluetooth
5.0

CHARGEMENT
SANS FIL

DESIGN

69% 
D’ABS RECYCLÉ

69% 
D’ABS RECYCLÉ

BLP0250 BLP0260

SUPPORT TÉLÉPHONE 
INDUCTION
ABS RECYCLÉ

SUPPORT TÉLÉPHONE 
INDUCTION
ABS RECYCLÉ

Ce support 2-en-1 qui fait à la fois office de chargeur sans fil 
à induction et de support de téléphone est idéal pour garder 
votre portable à portée de main.

Rechargez votre téléphone facilement et rapidement grâce à 
ce chargeur induction en le posant simplement dessus.

PRIX : 16.20€HT

PRIX BOUTIQUE : 25.90€HT
PRIX : 15.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 25.90€HT

- 69 % d’ABS recyclé certifié RCS
- Charge sans fil

- 2-en-1

Les          produits+
- 69 % d’ABS recyclé

- Charge sans fil
- Ultra fin et pratique

Les          produits+

Dimensions : 11 X 11 X 1.2 cm
Poids : 119 g

CHARGEMENT 
SANS FIL

FAST CHARGE 
15W

Dimensions : 9.65 X 6.7 X 10.3 cm
Poids : 121 g

CHARGEMENT 
SANS FIL

FAST CHARGE 
15W

PORT USB 

USB 
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KF26

BOMBOX + BAG

Un son de qualité et puissant 60W RMS (Puissance de 
pointe 120W) en intérieur comme en extérieur, le tout 
dans un design moderne.
Imaginée pour que la musique vous suive de partout 
et dans toutes vos activités, la boombox Kayfi est 
associé au Kaybag, le premier sac de transport urbain et 
ergonomique, confortable et entièrement ajustables.

PRIX : 202.50€HT

PRIX BOUTIQUE : 269.00€HT

120W IPX7

Puissance 
sonore 60W - 
Puissance de 
pointe 120W

Autonomie 
25H

Bluetooth 
5.0

Etanche 
IPX7

Sac 
ergonomique 

Design exclusif 
Français

Sac 
multipoche 
+ support 
téléphone 

integré

PRIX : 95.74€HT

PRIX BOUTIQUE : 159.90€HT

- Excellente autonomie
- Confortable

- Best seller

Les          produits+
BLP3727

BOOMBOX  HIGH POWER

Vos soirées ne seront plus jamais les mêmes, grâce à son 
effet et à sa puissance acoustique !

Dimensions : 15,3 X 18 X 7,3 cm
Autonomie : 20H en utilisation
Poids : 285 g

Anti Bruit
ANC / ENC

Ecouteurs & 
étui tactiles

TWS 
système

Bluetooth
5.3

Retrouvez 
mes écouteurs

IPX5

IPX5

Puissance
Sonore

30W

Autonomie
6H en lecture
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BLP6146

ENCEINTE PORTABLE LED

Profitez du meilleur de la musique avec votre enceinte 
portable LED Bluetooth 20 w. Enceinte Idéale pour une 
utilisation en extérieur, que ce soit à la plage, à la piscine 
ou même sous la douche. Elle est conçue pour résister aux 
conditions difficiles tout en offrant une excellente qualité 
sonore.

Dimensions : 7.6 X 20.4 cm
Autonomie : 8 H selon l’utilisation
Batterie : 2 000mAh
Poids : 285 g

PRIX : 58.35€HT

PRIX BOUTIQUE : 99.90€HT

COLLECTION

BLP6148

ENCEINTE PORTABLE LED

Profitez du meilleur de la musique avec votre enceinte 
portable LED Bluetooth.

Dimensions : 15,3 X 18 X 7,3 cm
Autonomie : 20 H en utilisation
Poids : 285 g

PRIX : 40.21€HT

PRIX BOUTIQUE : 79.90€HT

Anti Bruit
ANC / ENC

Autonomie
6H en lecture

Ecouteurs & 
étui tactiles

TWS 
système

Bluetooth
5.3

Retrouvez 
mes écouteurs

20W

PUISSANCE 
SONORE

BLUETOOTH
5.3

PORT CARTE
MÉMOIRE

IPX7

IPX7

RADIO FM

FM

- Bluetooth 5.3
- Design

- Puissance 20 Watts

Les          produits+

- Bluetooth 5.4
- Jusqu’à 4H selon utilisation

- Puissance 2×10Watts
- Lecteur carte TF Max 32Go

Les          produits+

SYSTÈME 
TWS

TWS
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BLP6136

ENCEINTE SOUND & LIGHT 
30W

Dimensions : 23.2 X 9.7 X 9.7 cm
Batterie : 1500Mah x3

Autonomie : 8 H
Poids : 1.13 kg

Cette enceinte autonome vous permet d’écouter la musique 
de votre téléphone sans fil en Bluetooth ou la radio. 
Possibilité de pairer deux enceintes !

PRIX : 59.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 99.90€HT

- Lumiere LED multicolores
- Laniere pour l’emmener partout avec vous

- Lecteur carte TF 64 Go
- TWS système

Les          produits+

BLP6126

ENCEINTE BLUETOOTH
SOUND & LIGHT 15W

Dimensions : 17 X 10.5 X 10 cm
Batterie : 1200mAh x2

Autonomie : 7 H
Poids : 715 g

Découvrez une nouvelle expérience musicale avec notre enceinte portable 
LED Bluetooth. Grâce à sa technologie Bluetooth 5.3, profitez d’une connexion 
stable et sans fil pour écouter vos morceaux préférés où que vous soyez. Avec 
une puissance de 15Watts, vous pourrez apprécier chaque note et chaque 
beat avec une qualité sonore exceptionnelle.

PRIX : 39.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 69.90€HT

15W

BLUETOOTH
5.3

PUISSANCE 
SONORE

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

PORT CARTE
MÉMOIRE

- Lumiere LED multicolores
- Laniere pour l’emmener partout avec vous

- Lecteur carte TF 64 Go
- TWS système

Les          produits+

30W

PUISSANCE 
SONORE

BLUETOOTH
5.3

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

PORT CARTE
MÉMOIRE

SYSTÈME 
TWS

TWS
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BLP3760

BLP3935

ENCEINTE TOUT TERRAIN 10W

ENCEINTE LED BLUETOOTH 10W

Dimensions : 25.6 X 7.2 X 7.2 cm
Poids : 564 g

Cette enceinte autonome vous permet d’écouter la musique de votre téléphone en Bluetooth et également de gérer vos 
appels grâce au kit mains libres.

Dotée d’une fonction mains libres, elle permet aussi de passer et recevoir 
des appels, le tout sans oublier la belle illumination LED qui fait sa signature. 
Sa conception étanche (IPX6) lui permet de résister aux éclaboussures et 
projections d’eau.

PRIX : 25.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 49.90€HT

PRIX : 33.50€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.90€HT

Dimensions : 7.5 X 7.5 X 15 cm
Batterie : 1800mAh

Autonomie : 5 H
Poids : 612 g

10W

PUISSANCE 
SONORE

BLUETOOTH
5.0

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

PORT CARTE
MÉMOIRE

LUMIÈRE
LED

SUBWOOFERWATERPROOF

IPX6

- Lumiere LED multicolores
- Laniere pour l’emmener partout avec vous

- Finition textile
- Port USB-Jack et carte SD

- Etanche IPX6
- TWS système

Les          produits+
- Tactile et lumineux

- Mutliports (USB - AUX - carte mémoire)
- Radio FM

Les          produits+

BLP3850

ENCEINTE HAUTE PUISSANCE 30W

Cette enceinte autonome vous permet d’écouter la musique de votre 
téléphone sans fil en Bluetooth. Son design lui permet de diffuser le son à 
360°, pour une expérience audio immersive.

PRIX : 96.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 159.90€HT

Dimensions : 22.5 X 8.8 X 8.8 cm
Batterie : 3 000mAh X 2

Autonomie : 10 H
Poids : 347 g

- Son haut de gamme
- Excellente autonomie
- Bonne prise en main

Les          produits+
10W

PUISSANCE 
SONORE

BLUETOOTH
5.0

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

PORT CARTE
MÉMOIRE

APPELS 
MAINS LIBRES

RADIO FM

FM30W

PUISSANCE 
SONORE

BLUETOOTH
5.0

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

APPELS 
MAINS LIBRES

SYSTÈME 
TWS

TWS
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BLP3936

BLP9970

ENCEINTE LED 300W 

ENCEINTE LED AVEC POIGNÉE 17W

Dimensions : 26.8 X 27.1 X 61.6 cm
Puissance Sonore : 300W Dimensions : 34 x 12.5 x 16.4cm

Autonomie : 2H
Batterie : 3600mAh

Poids : 56 g

Dandus quas doluptiis aditia dolupta eptaquistior re rerit fugiatem qui dunto corum 
coreperum nonsendae ne volupti nullenimus maion re num, sundiam harum.

Une enceinte idéale pour déclencher l’ambiance !
Avec sa puissance de 17 Watts, cette enceinte portable de gabarit moyen offre en effet 
toutes les clés requises pour mettre l’ambiance dans les moments de fête. Idéale pour 
ambiancer vos soirées et transformer votre séjour en discothèque !

PRIX : 166.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 249.90€HT

PRIX : 64.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 119.90€HT

- Poignée pour transport
- LED mutlicolore

- Radio FM

Les          produits+ BLP3050 BLP3826BLP3977

ENCEINTE LED CRISTAL 5W ENCEINTE LED CRISTAL 10WENCEINTE LED BLUETOOTH 10W

Dimensions : 15 X 11 X 5 cm
Poids : 493 g

Dimensions : 16 X 7.5 X 7.5 cm
Poids : 492 g

Dimensions : 21 X 10 X 10 cm
Poids : 1.18 kg

PRIX : 28.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.90€HT
PRIX : 76.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 129.90€HT
PRIX : 28.58€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.90€HT

5W

PUISSANCE 
SONORE

LUMIERE
LED

BLUETOOTH
5.0

- Forme Diamant
- Radio FM

- LED Multicolores

Les          produits+
- Design

-  Son de 10 Watts
- LED Multicolores

Les          produits+
- Forme Diamant

- Radio FM
- LED Multicolores

Les          produits+

10W

PUISSANCE 
SONORE

LUMIERE
LED

BLUETOOTH
5.0

PORT 
AUX-IN

PORT
USB

PORT CARTE
MÉMOIRE

300W

PUISSANCE 
SONORE

BLUETOOTH
5.0

PORT
USB

PORT
AUX-IN

MICROSUBWOOFER RADIO FM

FM

300W

PUISSANCE 
SONORE

BLUETOOTH
5.0

PORT
USB

PORT
AUX-IN

RADIO FM

FM
20W

PUISSANCE 
SONORE

BLUETOOTH
5.1

PORT
CARTE TF

WATERPROOF

IPX5

RADIO FM

FM

SYSTÈME 
TWS

TWS
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- Port USB - Carte SD - Prise jack
- Puissance 5W

- Bluetooth sans fil
 - Subwoofer

Les          produits+
- Fabriqués à partir de matériaux recyclés

-  Petite et pratique
- Collection 1% For the Planet

Les          produits+

BLP3140

ENCEINTE MÉTAL 5W

Dimensions : 8.8 X 4 X 7.2 cm
Poids : 260 g

Sa petite taille est un véritable atout, elle peut être utilisée n’importe où, au 
bureau, chez vous ou en extérieur ! Son design métal apporte une touche 
d’élégance, cela associé à sa qualité sonore 5W en font une enceinte de qualité 
indéniable.

PRIX : 14.90€HT

PRIX BOUTIQUE : 29.90€HT

BTE350

ENCEINTE BLUETOOTH 5W 
BAMBOU ET ABS REYCLÉ RCS

Dimensions : 6.5 X 6.5 X 2.5 cm
Poids : 178 g

Conçu avec 45% d’ABS recyclé certifié RCS et doté d’une partie frontale en bambou certifié FSC, 
ce joli modèle offre une puissance de 5W.

PRIX : 16.80€HT

PRIX BOUTIQUE : 29.90€HT

45% 
D’ABS RECYCLÉ

Bluetooth
5.0

Puissance
Sonore

5W

Autonomie
4H

4

BTE340

ENCEINTE PORTABLE 5W

Cette enceinte 5W offre une autonomie d’utilisation de l’ordre de 3 heures. 
Largement assez pour apprécier une playlist de 50 tubes, écouter un livre audio 
ou apprécier des podcasts. Format idéal pour la transporter partout avec vous.

PRIX : 11.70€HT

PRIX BOUTIQUE : 25.90€HT

Dimensions : 8 X 8 X 7 cm
Poids : 239 g

- Petite et puissante
- Joli coloris

- Facile à transporter

Les          produits+

Bluetooth
5.0

Puissance
Sonore

5W

5W

PUISSANCE 
SONORE

BLUETOOTH
5.0

PORT
CARTE TF

APPELS 
MAINS LIBRES

PORT
USB

RADIO FM

FM



54 55

BLP0450

5-EN-1 ENCEINTE
CHARGEUR SANS FIL
RÉVEIL-ALARME

Pensée par des designers, elle vous permet d’écouter la musique de 
votre téléphone ou la radio, de le recharger, d’éclairer votre quotidien & 
de vous réveiller !

PRIX : 68.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 109.90€HT

Dimensions : 31.7 X 16 X 9 cm
Poids : 1.160 kg

BLUETOOTH
5.0

10W

PUISSANCE 
SONORE

CHARGEMENT 
SANS FIL

LUMIÈRE
LED

ALARMEHORLOGE

- Chargeur téléphone par induction
- Fonction réveil

- Lampe tactile
- 3 modes d’éclairage

- Enceinte 360° au réveil

Les          produits+

BLP0458

5-EN-1 ENCEINTE
CHARGEUR SANS FIL
RÉVEIL-ALARME

Réveillez-vous en douceur avec cette enceinte réveil LED : la mélodie 
parfaite pour commencer votre journée en beauté ! Découvrez ses 5 
fonctions cachées : 
- Radio réveil
- Chargeur induction
- Enceinte sans fil
- Bluetooth 5.4
- Mode d’éclairage tactile

PRIX : 105.15€HT

PRIX BOUTIQUE : 179.90€HT

COLLECTION
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BLP0480

STATION DE CHARGE
LAMPE LED 2-EN-1

3 modes d’éclairage LED disponibles (froid - chaud - hybride) - Zone de 
charge compatible avec Smartphones.

PRIX : 47.88€HT

PRIX BOUTIQUE : 69.90€HT

Dimensions : 21 X 9.5 X 7.85 cm
Poids : 328 g

TACTILE LUMIÈRE 
AMBIANTE

CHARGEMENT
SANS FIL

BAGAGERIE
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150941-1041151348-1924

SECURIPAK 2.0 SAC À DOS 15.6» ECODIVER SAC À DOS XS

Dimensions : 44.5 x 30 x 18 cm
Volume : 16L
Poids : 0.8 kg

Dimensions : 40 X 25 X 20 cm
Volume : 19L
Poids : 0.8 kg

Notre collection Securipak a été améliorée et est désormais 
plus élégante et plus fonctionnelle que jamais ! Les sacs à dos 
emblématiques sont toujours dotés d’un large éventail de 
caractéristiques en temres de sécurité, telles que des poches 
cachées et une couche de tissu résistant aux coupures. Nos 
sacs sont également plus structurés pour conserver leur 
forme lors des déplacements. Le sac de sport avec serrure TSA 
intégrée complète cette ligne dynamique.

Ecodiver établit une nouvelle norme au sein de notre 
assortiment décontracté. Cette collection allie fonctionnalité 
et design élégant et a été développée avec une attention 
particulière à la sécurité et au confort. Utilisant des matériaux 
recyclés, Ecodiver s’inscrit parfaitement dans notre stratégie 
vers un futur éco-responsable. Le revêtement résistant à l’eau 
fait de cette gamme le choix parfait pour toutes vos aventures 
en plein air et vos promenades citadines.

PRIX : 80.40€HT

PRIX BOUTIQUE : 119.00€HT
PRIX : 66.90€HT

PRIX BOUTIQUE : 99.00€HT

ECODIVER SAC À DOS LCOATIFY BIZ SAC À DOS 15.6»

151792-1041 140872-2165

Dimensions : 44 x 29 x 14 cm
Volume : 23.5L

Poids : 1 kg

Dimensions : 48 x 35 x 23 cm
Volume : 26L

Poids : 1 kg

Voici Coatify Biz - la collection de sacs à dos unisexe conçue pour vous accompagner 
dans tous vos déplacements. Cette gamme est fabriquée avec un tissu enduit 
résistant à l’eau. Avec une palette de couleurs tendance et des compartiments bien 
organisés, ces sacs à dos sont les compagnons idéaux pour se rendre à une réunion 
ou explorer la ville.

Ecodiver établit une nouvelle norme au sein de notre assortiment décontracté. 
Cette collection allie fonctionnalité et design élégant et a été développée avec une 
attention particulière à la sécurité et au confort. Utilisant des matériaux recyclés, 
Ecodiver s’inscrit parfaitement dans notre stratégie vers un futur éco-responsable. 
Le revêtement résistant à l’eau fait de cette gamme le choix parfait pour toutes vos 
aventures en plein air et vos promenades citadines.

PRIX : 93.92€HT

PRIX BOUTIQUE : 139.00€HT
PRIX : 87.16€HT

PRIX BOUTIQUE : 129.00€HT
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PRO-DLX 6 SAC À DOS SOUS-SIÈGE 15.6»SPECTROLITE 3.0 SAC À DOS 15.6»

137258-1041 151779-1041

Dimensions : 42.5 x 30 x 15 cm
Dimensions extensibles : 42.5 x 30 x 23 cm

Volume : 23/26.5L
Poids : 1.5 kg

Dimensions : 45 x 35 x 20 cm
Volume : 26.5L

Poids : 1.3 kg

Optez pour un look élégant et chic avec Spectrolite 3.0, notre ligne business mise 
à neuf avec un nouveau design et des fonctionnalités optimisées. En ajoutant 
des options d’organisation supplémentaires, un port USB (pas sur le crossover) 
et en améliorant l’accessibilité du compartiment principal, Spectrolite 3.0 est une 
nouvelle référence pour les voyages d’affaires.

Notre collection business haut de gamme a été entièrement repensée, et est 
désormais plus tendance, légère et colorée que jamais ! Ses formes contemporaines, 
ses options d’organisation et ses détails en cuir se fondent de la manière la plus 
étonnante qui soit pour assurer un voyage sans encombre, sans compromis. Des 
sacs à dos élégants aux valises sophistiquées et aux portefeuilles assortis, Pro-DLX 
6 est votre référence pour un look professionnel complet et élégant.

PRIX : 121.62€HT

PRIX BOUTIQUE : 180.00€HT

PRIX : 189.18€HT

PRIX BOUTIQUE : 280.00€HT

143336-1339

RESPARK SAC DE VOYAGE 48CM

Dimensions : 35 x 48 x 24 cm
Volume : 36.5L
Poids : 0.7 kg

Offrant des solutions d’emballage pratiques et conçue pour 
durer et sécuriser vos affaires, Respark répondra à toutes 
vos normes de voyage. Cette collection contemporaine vous 
offre un assortiment complet de valises cabine, de sacs et 
de nouveaux sacs de voyage pratiques. Tous les articles sont 
fabriqués avec des matériaux recyclés, ce qui soutient notre 
stratégie de «voyage écoresponsable»

PRIX : 66.90€HT

PRIX BOUTIQUE : 99.00€HT

144244-1247

ROADER SAC DE VOYAGE XS

Dimensions : 20 x 40 x 25 cm
Volume : 20L
Poids : 0.3 kg

Dites bonjour à Roader, la collection incontournable pour 
les voyageurs actifs et urbains. Cette collection élégante et 
décontractée vous aidera à explorer avec style et à organiser 
tous vos essentiels au quotidien et pour vos voyages. Conçue 
pour être au plus proche de la nature, Roader est votre 
partenaire éco lors de vos déplacements et de vos aventures 
à l’étranger.

PRIX : 39.86€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.00€HT
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RELYON SAC DE VOYAGEECODIVER SAC DE VOYAGE M

140876-1924 153268-1388

Dimensions : 29 x 63 x 35 cm
Volume : 60L
Poids : 1.3 kg

Dimensions : 29 x 50 x 28.5 cm
Volume : 43.5L

Poids : 1.2 kg

Ecodiver établit une nouvelle norme au sein de notre assortiment décontracté. 
Cette collection allie fonctionnalité et design élégant et a été développée avec une 
attention particulière à la sécurité et au confort. Utilisant des matériaux recyclés, 
Ecodiver s’inscrit parfaitement dans notre stratégie vers un futur éco-responsable. 
Le revêtement résistant à l’eau fait de cette gamme le choix parfait pour toutes vos 
aventures en plein air et vos promenades citadines.

Voici Relyon : l’harmonie parfaite entre élégance, design et fonctionnalité. Cette 
collection premium comprend des sacs à dos méticuleusement conçus et un sac 
de sport multi-fonctions, tous fabriqués à partir de matériaux de haute qualité. 
Dotés d’une multitude de poches et de détails métalliques raffinés et brillants, ces 
sacs offrent à la fois une organisation optimale et un style qui sort de l’ordinaire. 
Relyon vous permet d’allier sophistication et praticité.

PRIX : 93.92€HT

PRIX BOUTIQUE : 139.00€HT PRIX : 172.30€HT

PRIX BOUTIQUE : 255.00€HT

BAGAGE CABINE SOUPLE

URBIFY VALISE SOUS-SIÈGE À 2 ROUES 45CM

150714-1598

Dimensions : 45 x 35 x 20 cm
Volume : 29L
Poids : 1.8 kg

Les valises Urbify allient simplicité, confort et design. Cette collection répond à tous 
les critères essentiel : des poches localisables, des roues et des poignées robustes, 
des sangles intérieures pour faciliter le rangement. Un basique parfait pour ne 
jamais passer inaperçu !

PRIX : 100.68€HT

PRIX BOUTIQUE : 149.00€HT

RESPARK VALISE À 4 ROUES 55CM

143328-1549

Dimensions : 55 x 40 x 20 cm
Volume : 43L
Poids : 2.4 kg

Offrant des solutions d’emballage pratiques et conçue pour durer et sécuriser 
vos affaires, Respark répondra à toutes vos normes de voyage. Cette collection 
contemporaine vous offre un assortiment complet de valises cabine, de sacs et 
de nouveaux sacs de voyage pratiques. Tous les articles sont fabriqués avec des 
matériaux recyclés, ce qui soutient notre stratégie de «voyage écoresponsable».

PRIX : 134.46€HT

PRIX BOUTIQUE : 199.00€HT
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143108-1041

UPSCAPE VALISE À 4 ROUES
EXTENSIBLE 55CM

Dimensions : 55 x 40 x 20 cm
Dimensions extensibles : 55 x 40 x 23 cm

Volume : 39/45L
Poids : 2.3 kg

Optez pour le confort avec Upscape! Voyagez sans soucis 
grâce à sa légèreté, ses roues à suspension absorbant les chocs 
et sa doublure intérieure amovible et lavable. L’extensibilité 
ultra-pratique et la doublure argentée ne feront qu’ajouter du 
plaisir à vos voyages!

PRIX : 147.97€HT

PRIX BOUTIQUE : 219.00€HT

146909-1515

ESSENS VALISE À 4 ROUES 55CM

Dimensions : 55 x 40 x 20 cm
Volume : 39L
Poids : 2.8 kg

Voici Essens, votre nouvel indispensable pour chacun de vos 
déplacements. Profitez d’un voyage sans contrariété grâce à 
sa légèreté, à son système innovant de fermeture à 3 points et 
à sa solution de rangement innovante et unique. Produite au 
cœur de l’Europe et fabriquée à partir de matériaux recyclés, 
Essens est synonyme de durabilité sans aucun compromis sur 
la qualité.

PRIX : 134.46€HT

PRIX BOUTIQUE : 199.00€HT

Ouvrez une nouvelle ère de voyages de haute performance avec Proxis. La coque extérieure est fabriquée à 
partir de Roxkin™, un matériau multicouche exclusif développé par Samsonite. Il reprend sa forme en offrant 
une résistance, une solidité et une légèreté exceptionnelles. Son design sophistiqué inspire confiance et il 
est entièrement équipé pour répondre à tous vos besoins de voyage. De plus, en choisissant Proxis, vous 
bénéficiez d’une assistance et d’avantages de première classe pendant et après la période de garantie grâce 
à notre nouveau programme wecare de Samsonite.

Dimensions : 55 x 40 x 23 cm
Dimensions extensibles : 55 x 40 x 26 cm

Volume : 42/48L
Poids : 2.8 kg

PRIX : 316.89€HT

PRIX BOUTIQUE : 469.00€HT

126035-1041

PROXIS VALISE
À 4 ROUES
EXTENSIBLE 55CM

Dimensions : 69 x 48 x 29 cm
Volume : 75L
Poids : 2.8 kg

PRIX : 283.10€HT

PRIX BOUTIQUE : 419.00€HT

126041-1041

PROXIS VALISE
À 4 ROUES 69CM

Dimensions : 75 x 51 x 31 cm
Volume : 98L
Poids : 3.1 kg

PRIX : 303.38€HT

PRIX BOUTIQUE : 449.00€HT

126042-1041

PROXIS VALISE
À 4 ROUES 75CM

Dimensions : 86 x 61 x 33 cm
Volume : 147L
Poids : 3.9 kg

PRIX : 343.92€HT

PRIX BOUTIQUE : 509.00€HT

149296-1041

PROXIS VALISE
À 4 ROUES 86CM

COLLECTION PROXIS
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En restant fidèle aux grandes histoires liées à la technologie Curv (CURV® est une marque déposée de CANCO 
Hungary Ltd.) et à notre design emblématique, nous sommes fiers de présenter C-Lite. Cette collection haut 
de gamme et fabriquée en Europe garantit une expérience de voyage encore plus fluide avec des doubles 
roues et une poignée à double traction. Son incroyable légèreté et son confort exceptionnel rendront votre 
voyage encore plus agréable.

Dimensions : 55 x 40 x 20 cm
Volume : 36L
Poids : 1.9 kg

PRIX : 269.59€HT

PRIX BOUTIQUE : 399.00€HT

122859-1041

C-LITE VALISE
À 4 ROUES 55CM

Dimensions : 69 x 46 x 29 cm
Volume : 68L
Poids : 2.5 kg

PRIX : 303.38€HT

PRIX BOUTIQUE : 449.00€HT

122860-1041

C-LITE VALISE
À 4 ROUES 69CM

Dimensions : 75 x 51 x 31 cm
Volume : 94L
Poids : 2.8 kg

PRIX : 323.65€HT

PRIX BOUTIQUE : 479.00€HT

122861-1041

C-LITE VALISE
À 4 ROUES 75CM

Dimensions : 86 x 58 x 36 cm
Volume : 144L
Poids : 3.6 kg

PRIX : 364.19€HT

PRIX BOUTIQUE : 539.00€HT

122863-1041

C-LITE VALISE
À 4 ROUES 86CM

COLLECTION C-LITE

129577-1041

UPBEAT SAC À DOS

Dimensions : 42 x 30 x 15 cm
Volume : 20.5L
Poids : 0.3 kg

American Tourister vous présente UpBeat, une collection de 
sacs à dos à la fois urbaine et tendance déclinée en plusieurs 
modèles. Du sac à dos loisir à utiliser au quotidien au sac à dos 
ordinateur pour l’école ou le travail, nous avons ce que vous 
recherchez. La plupart des modèles sont en tissu résistant 
à l’eau, donc plus besoin de vous inquiéter de la météo. Les 
bretelles ergonomiques vous apportent le confort dont 
vous avez besoin. Choisissez le style et la couleur qui vous 
conviennent et préparez-vous à explorer la ville !

PRIX : 22.26€HT

PRIX BOUTIQUE : 32.95€HT

150956-1041

BRIGHTUP SAC À DOS

Dimensions : 42.5 x 29 x 19 cm
Volume : 19.5L
Poids : 0.4 kg

Brightup est ton nouveau sac à dos idéal pour aller à l’école, 
explorer une nouvelle ville ou partir à l’aventure en plein air. 
Avec une multitude de caractéristiques pratiques, y compris 
des poches cachées, des options d’emballage intelligentes et 
un porte-bouteille, tu te demanderas comment tu as pu vivre 
sans l’un de ces incroyables sacs à dos !

PRIX : 30.37€HT

PRIX BOUTIQUE : 42.95€HT
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URBAN GROOVE SAC À DOS

143779

Dimensions : 42 x 30 x 15 cm
Volume : 17L

Poids : 0.421 kg

Le sac à dos American Tourister Urban Groove 17L est un article d’une grande 
polyvalence. Ce sac à dos simple et pratique est parfait pour une utilisation 
quotidienne ou pour aller au travail, car il dispose d’un compartiment sécurisé 
pour votre ordinateur portable. Fabriqué en polyester rPet, utilisant la technologie 
Recyclex qui recycle 15 bouteilles PET, c’est une option respectueuse de 
l’environnement.

PRIX : 30.37€HT

PRIX BOUTIQUE : 44.95€HT

URBAN GROOVE SAC À DOS ORDINATEUR 15.6»

147671

Dimensions : 42.5 x 30.5 x 21 cm
Volume : 20.5L
Poids : 0.6 kg

Tous vos documents, tablettes et autres affaires trouveront leur place. Vous 
trouverez une poche zippée frontale. Une poche zippée est dissimulée dans le dos, 
afin d’y glisser votre ordinateur15.6 pouces. Son tissu est déperlant, ses bretelles 
sont molletonnées et sa fermeture zippée est résistante. 

PRIX : 40.51€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.95€HT

BRIGHTUP SAC DE VOYAGE

150963-1041

Dimensions : 20 x 40 x 25 cm
Volume : 22L
Poids : 0.5 kg 

Le sac de voyage BRIGHTUP Cabin Duffle Zip 40 cm d’American Tourister est le 
compagnon idéal pour les courts séjours, les week-ends ou les activités sportives. 
Avec son design pratique et sa construction robuste, ce sac duffle offre à la fois 
style et fonctionnalité.

PRIX : 26.99€HT

PRIX BOUTIQUE : 39.95€HT

SUMMERRIDE SAC DE VOYAGE

149495-1041      

Dimensions : 32 x 52.5 x 30 cm
Volume : 53L
Poids : 0.7 kg 

Le sac de voyage American Tourister Summerride 52.5 cm a tout pour plaire : il est 
pratique, il a un espace de rangement spacieux et il arbore un style contemporain 
qui modernise n’importe quelle tenue. Il est fabriqué à partir de polyester recyclé 
résistant aux accrocs et protégeant des intempéries. Avec lui, on peut prendre 
suffisamment d’affaires pour partir un week-end prolongé à la plage ou à la 
montagne.

PRIX : 40.51€HT

PRIX BOUTIQUE : 59.95€HT
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TRAILGO M SAC DE VOYAGE

151338-1041

Dimensions : 25 x 55 x 33 cm
Volume : 54L
Poids : 0.8 kg

Bien pensé, ce sac en toile enduite est entièrement doublé et sa fermeture 
principale est masquée par un rabat textile pour une protection accrue contre 
l’humidité et les intempéries.
Pour un rangement commode quand il n’est pas utilisé, il peut être replié sur lui-
même et glissé dans sa housse de transport. Ainsi, il ne prend pas de place dans un 
placard, sous le lit ou dans un autre sac pour une utilisation au retour des vacances, 
par exemple.

PRIX : 60.78€HT

PRIX BOUTIQUE : 89.95€HT

TRAILGO L SAC DE VOYAGE

151339-1041

Dimensions : 32 x 65 x 40 cm
Volume : 94L

Poids : 1 kg

Le sac de voyage 2-en-1 American Tourister TrailGo L 65 cm permet de voyager avec 
confort et organisation quelque soit la destination ou le temps de trajet Pour résister 
au mieux aux aléas climatiques tout en préservant l’environnement, il est conçu 
avec soin en toile enduite en polyester recyclé. Ce sac ingénieux transformable en 
sac à dos possède en prime une structure souple permettant de le replier sur lui-
même.

PRIX : 64.16€HT

PRIX BOUTIQUE : 94.95€HT

TAKE2CABIN 55CM BAGAGE CABINE

150908-0528

Dimensions : 55 x 40 x 20 cm
Volume : 38.5L
Poids : 2.6 kg

Avec un petit format comme le sien, elle peut sans problème être emportée 
en cabine pour les compagnies low cost (EasyJet et Ryanair). Conçue avec la 
technologie innovante Recyclex, son revêtement en polyester ripstop résiste à 
l’usure et aux intempéries.

PRIX : 67.53€HT

PRIX BOUTIQUE : 99.95€HT

REJOY 55CM BAGAGE CABINE

153176-0493

Dimensions : 55 x 40 x 20 cm
Volume : 35L
Poids : 2.4 kg

Voici Rejoy, la collection de valises aux couleurs éclatantes. Dotées de deux 
roues souples et d’une serrure TSA intégrée, nos valises sont à la fois pratiques et 
élégantes.

PRIX : 67.53€HT

PRIX BOUTIQUE : 99.95€HT

VALISE CABINE



72 73

SOUNDBOX 55CM
BAGAGE CABINE

88472-1371
Dimensions : 55 x 40 x 20 cm

Dimensions extensibles : 55 x 40 x 23 cm
Volume : 35.5/41L

Poids : 2.6 kg

PRIX : 108.07€HT

PRIX BOUTIQUE : 159.95€HT

SOUNDBOX 67CM
BAGAGE MOYEN SÉJOUR

88473-1371
Dimensions : 67 x 46.5 x 29 cm

Dimensions extensibles : 67 x 46.5 x 32 cm
Volume : 71.5/81L

Poids : 3.7 kg

PRIX : 121.59€HT

PRIX BOUTIQUE : 179.95€HT

SOUNDBOX 77CM
BAGAGE LONG SÉJOUR

88474-1371
Dimensions : 77 x 51.5 x 29.5 cm

Dimensions extensibles : 77 x 51.5 x 32.5 cm
Volume : 97/110L

Poids : 4.2 kg

PRIX : 135.10€HT

PRIX BOUTIQUE : 199.95€HT

SOUNDBOX

146994-1041

LOST IN BERLIN
SAC À DOS ROLLTOP BLACK

Dimensions : 16 X 27 X 40 cm
Volume : 19L
Poids : 0.7 kg

Le sac à dos Rolltop est votre meilleur allié pour une journée 
active en ville. Il peut contenir tout ce dont vous avez besoin 
tout en gardant les mains libres pour quoi que ce soit d’autre. 
Entièrement monochrome, la version LOST IN BERLIN du sac 
est encore plus tendance.

PRIX : 80.40€HT

PRIX BOUTIQUE : 119.00€HT

143674-1041

4BIZ SAC À DOS
POUR ORDINATEUR M BLACK

Dimensions : 15 X 28 X 40 cm
Volume : 17L

Poids : 0.65 kg

Fabriqué à partir de 20 bouteilles recyclées, le Sac à dos 
ordinateur M et sa matière légère et déperlente vous 
permet une agilité à toute épreuve dans votre rangement 
et vos déplacements professionnels. Multi-fonctions, il vous 
accompagne aussi partout vous laissant les mains libres d’en 
faire ce que vous voulez...

PRIX : 70.94€HT

PRIX BOUTIQUE : 105.00€HT

Il est facile de comprendre pourquoi la collection SoundBox a été récompensée par le Red Dot Design Award - le design étonnant des cercles 
concentriques, immédiatement reconnaissable, s’inspire des disques vinyles. Vous avez peur de ne pas pouvoir tout ranger ? SoundBox est 
extensible sur les 3 tailles, ce qui vous permet d’avoir de la place pour tout emballage supplémentaire. Fabriquée en polypropylène, elle est à la 
fois incroyablement résistante et légère. Disponible dans une gamme de couleurs vives avec des composants assortis.
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CITY PLUME CARRYALL GREEN

144848-A350
Compact mais parfaitement fonctionnel, le sac Fourre-tout a été conçu pour se 
poser parfaitement sur un bagage cabine. Léger et fonctionnel, il est le parfait 
compagnon de voyage mais il peut s’utiliser pour une toute autre occasion. Il 
contient tous vos essentiels tout en restant organiser pour tout retrouver en un 
clin d’oeil !

Dimensions : 17 X 36 X 27 cm
Volume : 17L
Poids : 0.7 kg

PRIX : 67.10€HT

PRIX BOUTIQUE : 99.00€HT

CITY PLUME SAC WEEKEND BLUE

140620-1596
Besoin d’un sac pour partir en weekend ? Le Weekender de la collection CITY 
PLUME est le compagnon parfait pour une évasion le temps d’un week-end grâce à 
ses multiples poches dont une pour les chaussures. Vous pouvez le porter à l’épaule 
grâce à ses 2 anses ou sa bandoulière amovible mais également le mettre sur une 
valise grâce à son passant arrière ?

Dimensions : 27.5 X 50.5 X 32.5 cm
Volume : 42L
Poids : 0.9 kg

PRIX : 80.40€HT

PRIX BOUTIQUE : 109.00€HT

150752-1041 

LOST IN BERLIN
CARRYALL BLACK

Dimensions : 17 X 36 X 27 cm
Volume : 17L
Poids : 0.9 kg

Compact mais parfaitement fonctionnel, le sac Fourre-
tout a été conçu pour se poser parfaitement sur un bagage 
cabine. Léger et fonctionnel, il est le parfait compagnon de 
voyage mais il peut s’utiliser pour une toute autre occasion. 
Il contient tous vos essentiels tout en restant organiser pour 
tout retrouver en un clin d’oeil !

PRIX : 80.40€HT

PRIX BOUTIQUE : 119.00€HT

135870-A540

LOST IN BERLIN
SAC 24 HEURES GREEN ARGILE

Dimensions : 25 X 44 X 29 cm
Volume : 28L
Poids : 1.3 kg

Inspirée par un univers urbain aux accents industriels, cette 
ligne underground affiche un look mate unique grâce 
à sa matière en polyuréthane effet gomme développée 
exclusivement pour la maison. Son épaisseur et son intérieur 
entièrement doublé rendra les produits de Lost In Berlin 
encore plus résistants aux intempéries malencontreuses lors 
de vos escapades.

PRIX : 87.16€HT

PRIX BOUTIQUE : 129.00€HT
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La gamme s’équipe de nouvelles fonctionnalités : double roues, un cadenas TSA, trois poignées et une 
poche intérieure facile d’accès. Élégants et faciles à porter, les coloris intemporels vous accompagnent 
dans tous vos voyages.

Dimensions : 21 X 35 X 55 cm
Volume : 36L
Poids : 2.2 kg

PRIX : 141.22€HT

PRIX BOUTIQUE : 209.00€HT

135890-A090

PLUME VALISE
CABINE

Dimensions : 25 X 45 X 63 cm
Volume : 63L
Poids : 2.7 kg

PRIX : 165.54€HT

PRIX BOUTIQUE : 245.00€HT

135891-A090

PLUME VALISE
MOYEN SÉJOUR

Dimensions : 31 X 46 X 70 cm
Volume : 93L
Poids : 2.9 kg

PRIX : 175.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 259.00€HT

135892-A090

PLUME VALISE
LONG SÉJOUR

146992-1596

PLUME VALISE
TRÈS LONG SÉJOUR

Dimensions : 31 X 46 X 79 cm
Volume : 101L
Poids : 3.9 kg

Entre ceux qui préfèrent tout emmener 
parce que « on ne sait jamais », les fans de 
road trips qui partent un mois et ramènent 
un souvenir à chaque étape et les familles 
nombreuses, tout le monde a besoin 
d’espace. La valise XXL de Lipault, la valise 
Très Long Séjour vous permettra d’emporter 
et de compartimenter facilement vos 
affaires.

PRIX : 208.78€HT

PRIX BOUTIQUE : 309.00€HT

146689-1041142614-1041

ALPHA BRAVO
SAC À DOS NOMADIC

ALPHA BRAVO
SAC À DOS DYNAMIC

Dimensions : 47.5 X 23 X 38 cm
Volume : 20L

Poids : 1.626 kg

Dimensions : 41.5 X 14 X 28.5 cm
Volume : 16L
Poids : 1.1 kg

Ce sac à dos, qui fait partie de la collection capsule Nomadic 
inspirée par l’attachement de l’Australie aux activités de plein 
air, maximise la capacité de transport grâce à des poches 
multifonctions, des compartiments et la compatibilité TUMI+.

Résistant à l’abrasion grâce à son revêtement en nylon 
balistique enduit, ce sac à dos compact présente un système 
d’organisation intelligent qui facilite les trajets quotidiens et 
les voyages. En outre, son compartiment rembourré protègera 
parfaitement votre ordinateur portable.

PRIX : 520.83€HT

PRIX BOUTIQUE : 750.00€HT
PRIX : 312.50€HT

PRIX BOUTIQUE : 450.00€HT
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ALPHA 3
SAC VOYAGE

117344-1041

Dimensions : 29 X 23 X 47 cm
Dimensions extensibles : 29 X 33 X 47 cm

Volume : 51L
Poids : 1.61 kg

Doté d’une profondeur impressionnante de 33 cm, ce sac de voyage offre une 
capacité de rangement optimale, parfaite pour les longs week-ends. La poche 
avant spacieuse vous permet de mettre facilement la main sur vos essentiels.

PRIX : 402.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 580.00€HT

ALPHA BRAVO
SAC DUFFEL MASON

142486-1041

Dimensions : 28 X 26 X 49.5 cm
Volume : 47L

Poids : 1.897 kg

Ce sac polochon spacieux et moderne pourra contenir vos essentiels de sport ou de 
voyage. Il est doté d’un compartiment à chaussures extensible et d’une doublure 
imperméable. Les chaines marguerite le rendent compatible avec les accessoires 
TUMI+ pour encore plus de fonctionnalité. Vendu séparément. La collection Alpha 
Bravo vous propose des pièces robustes et raffinées qui vous suivront dans toutes 
vos aventures.

PRIX : 451.38€HT

PRIX BOUTIQUE : 650.00€HT

Dimensions : 40.5 X 22.5 X 44 cm
Volume : 24L
Poids : 4.6 kg

PRIX : 798.61€HT

PRIX BOUTIQUE : 1150.00€HT

148634-1776

19 DEGREE ALUMINIUM 
VALISE CABINE 
COMPACT 40,5 CM

Confectionné en aluminium de qualité 
aéronautique supérieure, ce porte-
documents affiche des courbes fluides qui 
font écho au design de nos valises rigides 
iconiques. Grâce à son format compact, il se 
glisse facilement sous le siège de la plupart 
des compagnies aériennes.

Dimensions : 56 X 23 X 42 cm
Volume : 35L
Poids : 5.3 kg

PRIX : 868.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 1250.00€HT

98820-1776

19 DEGREE ALUMINIUM 
VALISE CABINE 
CONTINENTAL 56 CM

Plus vous voyagez loin, plus vous accumulez 
les tampons sur votre passeport, et plus 
votre histoire est belle. Votre bagage 19 
Degree Aluminium fait partie de cette 
histoire. Exceptionnellement remarquable, 
de près comme de loin, ce bagage à main 
super résistant affiche une silhouette 
moderne aux lignes fluides. Conçu pour les 
grands voyageurs, il respecte les consignes 
de la plupart des compagnies aériennes 
nationales en matière de bagages à main 
et dispose d’un intérieur spacieux parfait 
pour plusieurs jours de voyage. À noter : le 
cintre exposé n’est pas compris avec cet 
article, mais peut être acheté séparément 
(article numéro 100233). Comme sur tous 
les métaux, des signes d’usure (entailles, 
bosses…) peuvent apparaître ; ils sont 
la preuve que vous avez fait de beaux 
voyages. Pour que votre bagage soit 
encore plus unique, nous avons intégré 
divers autocollants décoratifs d’inspiration 
vintage à l’intérieur.

Dimensions : 77.5 X 28 X 52 cm
Volume : 84L
Poids : 7.3 kg

PRIX : 1006.94€HT

PRIX BOUTIQUE : 1450.00€HT

98824-1776

19 DEGREE ALUMINIUM 
VALISE EXTENSIBLE 
EXTENDED TRIP 77,5 CM

Plus vous voyagez loin, plus vous accumulez 
les tampons sur votre passeport, et plus 
votre histoire est belle. Votre bagage 19 
Degree Aluminium fait partie de cette 
histoire. Exceptionnellement remarquable, 
de près comme de loin, ce bagage à main 
super résistant affiche une silhouette 
moderne aux lignes fluides. Cette grande 
valise rigide est idéale pour les longs 
voyages d’affaires ou d’agrément, ou pour 
les voyages à deux. À noter : le cintre exposé 
n’est pas compris avec cet article, mais peut 
être acheté séparément (article numéro 
100233). Comme sur tous les métaux, des 
signes d’usure (entailles, bosses…) peuvent 
apparaître ; ils sont la preuve que vous 
avez fait de beaux voyages. Pour que votre 
bagage soit encore plus unique, nous 
avons intégré divers autocollants décoratifs 
d’inspiration vintage à l’intérieur.

Dimensions : 87 X 35 X 40.5 cm
Volume : 86L
Poids : 8.7 kg

PRIX : 1243.06€HT

PRIX BOUTIQUE : 1790€HT

135598-1776

19 DEGREE ALUMINIUM 
TRUNK 87 CM

Remarquable de près ou de loin, ce coffre 
à roulettes super durable possède une 
silhouette moderne aux angles doux et 
stratégiquement courbés. L’intérieur est 
conçu comme un placard portatif avec des 
étagères et des sangles de compression 
dans les compartiments avant et arrière. 
Cette grande valise est idéale pour les longs 
voyages, ou lorsque vous voyagez à deux.

Plus vous voyagez, plus il y a de tampons 
sur votre passeport, plus riche sera votre 
histoire. Votre valise 19 Degree Aluminium 
fait partie de cette histoire. Comme pour 
tous les métaux, une usure naturelle, 
entailles ou bosses, est à prévoir et à porter 
avec fierté, elle est signe de nombreux 
voyages. Pour encore plus d’individualité, 
vous trouverez une sélection de stickers 
d’inspiration vintage à l’intérieur de votre 
valise.
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AJUNBEE

ENREGISTREUR VOCAL
AVEC TRADUCTION AI INTÉGRÉE

Dimensions : 80 X 60 cm
Poids : 35 g

PRIX : 140.00€HT

PRIX BOUTIQUE : 250.00€HT

Découvrez notre innovation : un enregistreur vocal intelligent avec traduction en temps réel. Grâce à 
l’intelligence artificielle, il traduit instantanément dans 81 langues. Capable de gérer à la fois des conversations 
et des enregistrements musicaux, il combine performance et praticité. Compact et léger, il se transporte 
facilement partout. Avec une capacité de 64 Go, il offre jusqu’à 48 heures d’enregistrement.

Intelligence 
artificielle

IA

81
langues

Fonction 
magnétique


